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¿Cómo somos los peruanos?



¿Qué le preocupa al peruano?

1. Corrupción financiera y política
2. Crimen y violencia
3. Pobreza y desigualdad social
4. Falta de moral
5. Educación

2016 2019

1. Crimen y violencia
2. Corrupción financiera y política
3. Educación
4. Pobreza y desigualdad social
5. Desempleo

Fuente: Global Advisor



Camino al Bicentenario los peruanos ya no somos tan jóvenes

Nuestro promedio 
de edad paso de 
25 a 31.5 años.

PIRÁMIDE POBLACIONAL POR RANGOS DE EDAD

Fuente: Censos Nacionales 2017 - INEI / Proyección Ipsos



Fuente: Censos Nacionales 2017 - INEI / Proyección Ipsos

Al 2030, la 
población será en 
su gran mayoría, 
adulta.

Seguirá el proceso de envejecimiento…

PROYECCIÓN DE PIRÁMIDE POBLACIONAL
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DISTRIBUCIÓN DEMOGRÁFICA (NSE)

En 10 años el crecimiento del NSE C aumentó en 11%

Fuente: ENAHO – INEI – APEIM 2019



Fuente: Estimado BCRP 2019.

La demanda interna y el consumo privado se ha sostenido, 
con ello también la inversión privada.



¿Cómo somos los 
peruanos DIGITALES?



Internet y el móvil como 
efecto amplificador del 
peruano digital.





Fuente: Comscore. Perú Urbano.

La penetración a internet se ha incrementado de manera 
considerable en los últimos 5 años.

77% 84%

67%

201920182017

El incremento en los últimos años 
ha sido importante debido a una 
mayor competitividad de los 
operadores de telefonía y la 
reducción económica de los planes 
de pago de telefonía móvil.

Penetración internet Perú



Internet y el móvil sirve como un amplificador del peruano

2018

65%

57%

37%
29%

6% 6%

2019

U. Intensivos U. Regulares U. Esporádicos

El peruano es uno de los que más uso
intensivo hacen de internet en la región.
Internet sirve como un amplificador de los
intereses y opiniones del peruano.

Fuente: Comscore Perú Urbano / GFK Perú



El formato preferido para compartir por los peruanos 
digitales es el video, y el audio está en aumento

Online

Offline

34%
83%

Online

Offline

72%
98%

Online

Offline

43%
78%

Texto Video Audio

Fuente: Comscore Perú Urbano



El peruano digital utiliza el canal digital como principal 
herramienta de queja o consulta

Canal por el que realizas una queja o consulta.

1. Teléfono 50%
2. Internet 35%
3. En el centro de servicio 10%
4. Otros 5%

2014

1. Internet 45%
2. Teléfono 40%
3. En el centro de servicio 7%
4. Otros 3%

2019
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Todos somos “Millennials”





Uso de internet por generaciones

Fuente: Gestión



Perú 2012-2020 - Evolución de edades en Facebook 

Además la frecuencia de 
uso de Facebook se ha 
reducido 
considerablemente en los 
últimos dos años. Pasando 
a la segunda posición de 
las app sociales con mayor 
frecuencia de uso.

Fuente: Catalán Studio
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Uso de internet por generaciones

Fuente: Gestión



Twitter ha decrecido en su uso, pero su influencia traspasa 
el canal digital

Fuente: Catalán Studio 2019



El peruano digital está 
venciendo el miedo de 
comprar online.



El comprador peruano digital

De los peruanos 
digitales compran en 
en línea, en todos los 
NSE.

El mayor porcentaje se 
encuentra en el NSE 

C (38%) y 
B (30%)

20%

Fuente: Ecommerce Day

Suele comprar desde 
su casa en un 96%
Trabajo 24%
Centro de estudios 
4%
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¡Gracias!





“LA TIERRA NO NECESITA NUEVOS 
CONTINENTES, 

SINO, 
HOMBRES NUEVOS”

Julio Verne
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